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本文档旨在提供准则，确保居民在COVID-19大流行期间有机会在有限的基础上恢复探访，同时遵守美国疾病控制与预防中心（CDC）和马萨诸塞州公共卫生部（DPH）建议之准则。发展服务部（DDS）意识到，这段时间大家都在遵守严格的预防措施以阻止病毒传播，因此保持联系存在诸多困难。公共卫生专家现在已经确定，在严格遵循某些预防措施，（如保持社交距离和佩戴口罩）的情况下，外出探访是安全的。
因此，自2020年6月10日起，在遵守以下规则的前提下，DDS居民计划可能会开始允许外出探访。每项DDS居民计划（以下简称“计划”）必须确定，允许探访是否能保证居民、访客和工作人员的安全。
指定室外区域
· 允许访客进入指定的室外区域，如庭院、露台、开放式门廊、停车场或车道。
· 不允许有封闭的室外空间。例如，如果使用帐篷，则必须通风，且四周没有围挡。
· 如果设施搭建了帐篷，则您可能需要咨询城镇或城市主管机构，询问是否需要为其办理临时许可。
· 访客不得以任何理由进入住宅或设施。
访客限制
· 每次只能有2位访客。
· 强烈鼓励儿童和高危人群留在家中。
· 每次只能探访一个集体住宅。
· 禁止烧烤和聚会。
· 若未能遵守这些准则，将导致终止探访。
访客筛查
· 在探访居民之前，所有访客均必须经过筛查。
· 如果访客有COVID-19症状（包括发热、咳嗽、呼吸急促、咽喉痛、肌肉酸痛、发冷或新近出现味觉或嗅觉丧失），将不允许其进行探访。
· 任何出现发热（100.0 F或更高）的人士均不允许探访住宅。
· 每次使用体温计后，必须按照制造商的说明对其进行消毒。
· 如果访客在过去14天内COVID-19检测呈阳性，或者因接触而被医护专业人员或公共卫生官员要求隔离，则不允许其进行探访。
· 任何参与探访并在探访后2天内出现COVID-19症状和体征（如发热、咳嗽、呼吸急促、咽喉痛、肌肉酸痛、发冷或新近出现味觉或嗅觉丧失）的个人，必须立即通知本计划相关人员：他们在现场的日期、接触的个人以及探访的地点。
· 本计划应立即对任何与访客有过达到暴露水平接触的居民和工作人员进行筛查，并与本计划的医务人员或居民的护理提供者进行跟进。
口罩
· 所有访客在探访期间必须佩戴口罩。
· 访客应自行携带口罩，以保持本计划的个人防护装备供应。但是，如果访客没有口罩，我们会为其提供一只。
· 如果居民可以安全佩戴口罩且能够承受佩戴口罩，我们鼓励他们也佩戴口罩。
社交距离和监督
· 访客和居民必须遵守社交距离准则，即，彼此保持6英尺的距离。
· 请考虑询问访客及其亲人，能否遵守社交距离准则，这可能会让一些人感到困惑，或者在情感上难以接受。不建议所有个人都进行探访。
· 在探访期间，必须有一名接受过居民安全和感染控制措施培训的本计划工作人员全程与居民在一起。
提前安排探访
· 本计划可能会限制任何探访的时间长度、允许探访的天数、一天中允许探访的时间以及一天或一周中居民可以接受探访的次数。鼓励本计划允许全天候探访，且应该在必要时错开探访时间，以适应社交距离准则。
· 必须提前与本计划预约探访时间，以便与可能也想探访的其他人进行协调，并确保适当的人员配备水平。
· 出于计划的目的，最好每周在同一时间进行探访。
· 探访时间限制在30分钟以内，以限制接触，并确保工作人员可以根据需要协助探访。由服务提供者酌情决定将探访限制在每周一次或多次。
· 提前通知将确保住宅没有被隔离，且服务对象可以为探访做好情绪准备。
· 本计划必须记录所有访客，包括姓名、探访日期和值班人员。
· 本计划将继续支持居民与访客之间采用电子通讯方式来替代见面，如Skype、FaceTime、WhatsApp或Google Duo。
被隔离的住宅和居民
· 若任何人因疑似或确诊为COVID-19阳性病例而被隔离，或因自己是密切接触者或家庭接触者而被隔离，则不允许探访。
对探访区进行消毒
· 如果指定的室外区域包含椅子、桌子或野餐长凳，则在每次探访后，所有表面均应使用经EPA批准的抗SARS-CoV-2消毒剂进行消毒。
探访政策可能会发生变更
· 若未能遵守这些准则，则可能需要终止探访，且可能导致暂时禁止探访。
· 根据马萨诸塞州公共卫生部或当地卫生委员会的要求，DDS居民计划或服务提供者可能不得不在不予充分通知的情况下变更这一政策。
· 如果居民或工作人员检测呈阳性或出现疾病症状，或者确定居民、访客或工作人员无法安全地进行探访，则服务提供者、各设施或集体住宅可能会根据具体情况继续禁止探访。
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