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[bookmark: _GoBack]Настоящий документ содержит рекомендации по возобновлению посещений пациентов в ограниченном объеме в период пандемии COVID-19 при условии соблюдения правил, установленных рекомендованными Центрами по контролю и профилактике заболеваний (CDC) и Департаментом здравоохранения штата Массачусетс (DPH). Управление социального обеспечения людей с нарушениями в развитии (DDS) понимает, как сложно нам всем было оставаться на связи в этот период из-за необходимости соблюдать строгие меры предосторожности с целью не допустить распространение вируса. Эксперты в области здравоохранения выяснили, что посещение пациентов вне стен учреждения является безопасным при условии обязательного соблюдения определенных мер предосторожности, включая социальное дистанцирование и ношение масок. 
Посещение пациентов вне стен учреждения в рамках программ предоставления ухода с проживанием DDS в соответствии с нижеуказанными правилами может быть разрешено с 10 июня 2020 года. Руководители программ предоставления ухода с проживанием DDS (далее по тексту — «Программа(-ы)») должны принять решение о том, смогут ли они создать условия для организации безопасного визита в интересах пациентов, посетителей и персонала. 
Специализированная открытая зона 
· Посетителям будет разрешено находиться на территории специализированной открытой зоны, например, во дворе, патио, на террасе, парковке или подъездной аллее.
· Посетителям запрещено находиться в закрытых помещениях за стенами учреждения. Например, если речь идет о шатре, в нем должна быть обеспечена свободная циркуляция воздуха, и не должно иметься боковых стенок.
· Если учреждение решило установить шатер, его руководители должны выяснить в городской администрации, не нужно ли им получить для этого временное разрешение. 
· Посетители ни при каких обстоятельствах не смогут войти в здание или учреждение.
Ограничения в отношении посетителей
· Во время визита одновременно могут присутствовать 2 посетителя.
· Детям и лицам, подверженным риску, настоятельно рекомендуется оставаться дома.
· В интернате разрешено только одно посещение в назначенное время.
· Пикники и вечеринки запрещены.
· Несоблюдение этих правил приведет к завершению визита. 
Обследование посетителей
· Все гости должны проходить обследование перед посещением пациентов. 
· К посещению не допускаются лица с симптомами COVID-19, включающими повышение температуры тела, кашель, затруднение дыхания, боль в горле, мышечную боль, озноб или новые симптомы в виде утраты вкусовой чувствительности или потери обоняния.
· Лицам, у которых повышена температура тела (100,0°F (37,7°C) или выше), будет отказано в посещении. 
· После каждого использования термометры должны быть продезинфицированы в соответствии с инструкцией производителя.
· К посещению не допускаются лица, у которых за последние 14 дней были получены положительные результаты анализа на COVID-19 или которым медицинским работником или чиновником в сфере здравоохранения было предписано соблюдать карантин в связи с риском заражения.
· Лицо, которое было допущено к посещению и у которого в течение 2 дней после посещения развились признаки и симптомы COVID-19, например, повышение температуры тела, кашель, затруднение дыхания, боль в горле, мышечная боль, озноб или новые симптомы в виде утраты вкусовой чувствительности или потери обоняния, обязано немедленно сообщить руководителям программы о дате посещения им учреждения, а также о том, с кем это лицо контактировало время визита, и где происходила встреча.
· Руководители программы должны немедленно организовать обследование пациентов и сотрудников, контактировавших с посетителем, для оценки риска заражения и связаться с медицинским персоналом, участвующим в программе, или организациями, предоставляющими пациентам уход. 
Медицинские маски
· Посетители обязаны носить медицинскую маску во время визита.
· Посетители должны приносить собственные маски, чтобы не допустить расхода запасов СИЗ, предназначенных для участников программы. Но, если посетитель не взял с собой маску, она будет ему предоставлена.
· Пациентам тоже рекомендуется использовать маски при условии, что это не причинит им неудобства и не подвергнет опасности их здоровье. 
Социальное дистанцирование и контроль 
· Посетители и пациенты должны соблюдать правила социального дистанцирования и общаться на расстоянии 6 футов (1,8 м) друг от друга.
· Необходимо выяснить у посетителей, смогут ли они и их близкие соблюдать социальную дистанцию, поскольку эта мера может привести в замешательство некоторых людей или казаться им противоестественной. Посещения рекомендованы не всем лицам.
· Персонал, участвующий в программе и обученный принципам обеспечения безопасности пациентов и мерам инфекционного контроля, должен оставаться рядом с пациентом на протяжении всего визита. 
Заблаговременное планирование визита
· Программой могут быть предусмотрены ограничения, касающиеся продолжительности визита, дней и часов, в которые разрешено посещение, а также количества раз в день или неделю, когда посетитель сможет навещать пациента. Руководителям программы рекомендуется обеспечить возможность посещения пациентов в течение всего дня и организовывать визиты таким образом, чтобы сохранить социальное дистанцирование. 
· Посетители должны заранее договариваться с руководителями программы о предстоящем визите, чтобы у них была возможность составить график посещений для других желающих и обеспечить присутствие необходимого персонала.
· В целях, связанных с планированием, посещения рекомендуется организовывать в одно и то же время каждую неделю. 
· В целях ограничения риска заражения и предоставления персоналу возможности оказывать необходимую помощь продолжительность визита не должна превышать 30 минут. По усмотрению обслуживающей организации визиты могут происходить один раз в неделю или чаще.
· Предварительное уведомление о посещении дает нам возможность проверить, не введен ли карантин в учреждении, и обеспечить эмоциональную подготовку пациента перед встречей.
· Руководители программ должны вести журнал посещений с указанием имени посетителя, даты визита и данных о персонале, работающем на смене.
· Руководители программ продолжат поддерживать связь между пациентами и посетителями с использованием альтернативных электронных средств, включая Skype, FaceTime, WhatsApp или Google Duo. 
Учреждения на карантине и изолированные пациенты 
· Не допускаются свидания с лицами, которые в настоящее время находятся на изоляции в связи с предполагаемым или подтвержденным заражением COVID-19, или с людьми на карантине ввиду тесного или бытового контакта с такими лицами.
Дезинфекция зоны посещения
· Если на территории специализированной открытой зоны размещены стулья, столы или скамейки для пикника, все поверхности должны быть продезинфицированы с использованием дезинфицирующих средств, одобренных EPA (Агентство по охране окружающей среды) для борьбы с коронавирусом SARS-CoV-2, после каждого визита. 
Изменение политики посещений 
· Несоблюдение этих правил может привести к завершению визита и временному запрету на дальнейшие посещения. 
· Представители DDS, программы предоставления ухода с проживанием или обслуживающей организации имеют право изменить эту политику без предупреждения в соответствии с требованиями Департамента здравоохранения штата Массачусетс и местных служб здравоохранения. 
· Обслуживающие организации, учреждения или интернаты имеют право в индивидуальном порядке продлевать запрет на посещения при наличии у пациентов или персонала положительных результатов анализа или обнаружении у них симптомов заболевания, либо при отсутствии возможности организовать безопасный для пациентов, посетителей и персонала визит. 
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